



## Экономическое образование – на благо России



### Поездка в Великий Устюг – на родину Деда Мороза



Самый любимый и долгожданный всеми праздник в нашей стране – это **Новый год**. К нему готовятся и его с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Для детей Новый Год становится воплощением сказки: они верят, что Дедушка Мороз, который живет где-то далеко на Севере и насыщает на землю морозы и снегопады, в новогоднюю ночь обязательно приедет к ним в дом, привезет с собой подарки и положит их под елку. Взрослые уже знают, что никакого Деда Мороза нет и подарки на Новый год нужно покупать самостоятельно.

но. Но в душе все мы верим в новогоднее чудо и помним о том, с какой радостью ждали этого праздника в детстве.

Кто из нас не мечтал попасть в сказку? **3 февраля** состоялась корпоративная поездка сотрудников и преподавателей филиала ИНЖЭКОН на родину Деда Мороза – в г. Великий Устюг. Это было великолепное путешествие в манящий и забытый многими взрослыми мир детства.

Путешествие в сказку началось у резных ворот Вотчины, ведущих во владения сказочного волшебника. За воротами протянулась Тропа Сказок, на которой нас встретили сказочные персонажи и увести всю нашу дружную компанию далеко в лес. Здесь мы побывали у Лукоморья и попросили мудрости у Зеленого Дуба, посидели у костра с 12-ю месяцами и поучаствовали в молодецких забавах, загадали желание в колодце у бабушки Аушки и просто прогулялись по зимнему лесу.

Тропа сказок привела нас к деревянному терему с резным крыльцом. Именно здесь и живет самый сказочный волшебник страны – Дедушка Мороз. Аккуратно поднявшись по застывшим ступенькам и приоткрыв дверь, мы увидели сверкающие огоньки волшебного царства. Встретили нас помощницы Деда Мороза, провели по всем комнатам и рассказали, для чего каждая из них предназначена. После этого нас ждала встреча с самим сказочным волшебником.



Свет погас, зазвучала таинственно музыка, и среди мерцающих огоньков новогодней елки появился Дед Мороз. Он был большой, красивый, а голос заставлял трепетать в приятном волнении всех присутствующих, даже тех, кто давно забыл, что такое детство. Каждому Дед Мороз вручил верительные грамоты и крепко пожал руку. А малышам достались сладкие подарки.

На этом мы с Дедушкой и рас прощались, а сами пошли дальше знакомиться с его владениями. Прогулялись по великолепному Зимнему саду, где растут диковинные растения. И пошли туда, откуда доносились задорные детские голоса. Нашему взору открылся огромный ледяной желоб, спускающийся прямо в реку Сухону. Это была ледяная гора как еще одно напоминание о чудесном времени детства. На ней все мы с восторгом покатались. И даже самые-самые равнодушные остались довольны настолько, что ушли оттуда одними из последних. И на этом, казалось бы, наше путешествие должно было закончиться, но...

Ведь мы не могли уехать от Дедушки, не приобретя по сувенирчику на долгую память о великолепном путешествии в сказку. Несмотря на то, что все участники нашей поездки давно уже выросли, сказочные персонажи, диковинные хоромы волшебника, новогодние забавы на свежем воздухе, ну и, конечно же, сам Дедушка, погрузили нас в атмосферу праздника и на какое-то время отвлекли от насущных проблем, создав новогоднее настроение, хотя новогодние праздники давно закончились.

*Е.Н. Михайлова, специалист по воспитательной работе филиала СПбГИЭУ в г. Вологде*



## Познаем мир!

В зимние каникулы студенты нашего филиала вместе с преподавателями ездили в туристическую поездку по маршруту Финляндия – Швеция.

К основным достопримечательностям Финляндии относятся более 300 музеев, главные из которых – Национальный музей Финляндии, муниципальный музей, Музей Маннергейма, Музей спорта и художественный музей в Турку, Музей современного искусства в Тампере, Археологический музей, Музей фольклора.

Среди архитектурных памятников – здание сената, лютеранский собор и Успенский собор в Хельсинки.

Из Турку мы на великолепном пароме переехали в Стокгольм. Это необыкновенной красоты город, а Швеция – самая защищенная социально страна в мире. Наиболее значительными и интересными





музеями являются Национальный музей, Музей современного искусства, Музей естественной истории, Музей науки и техники, Морской музей. Все они находятся в Стокгольме.

Туристов привлекают многочисленные исторические памятники, такие как Королевский дворец (1754 г.), церковь св. Николая (XIII век), церковь Риддархольм (XIII век), в которой похоронена большая часть шведских монархов.

Эту страну надо видеть – словами передать ее красоту невозможно!

*O.B. Васильева, руководитель центра довузовской подготовки  
филиала СПбГИЭУ в г. Вологоде*